

MNK JUNAJTED VARAŽDIN
MNK FOTEX
OIB:76107772880
IBAN: HR4624840081103499748
www.fc-junajted.com

ZAMOLBA ZA DONACIJU/SPONZORSTVO

Poštovani,

Ovim putem Vam se obraćamo sa zamolbom za donaciju/sponzorstvo, vjerujući da ćete je ocijeniti zanimljivom i obostrano korisnom.

Također Vas ovim putem želimo upoznati sa našim klubom te našim ciljevima i planovima.

Klub je kao kolektiv osnovan sad već daleke 2001. godine, a sve do danas seniorski sastav uspješno se natječe po raznim turnirima u Hrvatskoj i inozemstvu gdje su redovito ostvarivani odlični rezultati, a ove godine postali smo i prvaci Hrvatske u mininogometu na državnoj završnici održanom u Ivanić – gradu.

Cilj MNK Junajted je nastaviti raditi i posvetiti pažnju radu s mladim igračima i školovanju domaćeg igračkog kadra jer želimo da se u Varaždinu i u budućnosti održi jaka malonogometna sredina.

U klubu trenutno aktivno trenira i igra dvadesetak seniorskih igrača, a voditelj im je aktualni izbornik U-21 mininogometne reprezentacije Hrvatske Dalibor Leskovar, dok je trener i voditelj juniorske momčadi koja se takmiči u 1. HMNL sjever gdje postiže izuzetno zapažene rezultate iskusni, dugogodišnji prvoligaški igrač futsala Samir Krasniqi.



Juniorska ekipa

Također imamo sveukupno 85 registriranih mladih igrača svih uzrasta u našoj školi malog nogometa.

Video utakmice sa zagrebačkom Gimkom:

<https://www.youtube.com/watch?v=nIDGpmwRVw&t=315s>



Seniorski sastav

2017. godine napravili smo fuziju sa još jednim velikanom malonogometne scene MNK Fotex iz Nedeljanca koji iza sebe također imaju vrlo zapažene rezultate (juniorski prvaci Hrvatske u futsalu, osvajači Kutije šibica...), pod čijim imenom nastupamo trenutno u natjecanju juniora koje je pod okriljem Hrvatskog nogometnog saveza, a sve u svrhu stvaranja respektabilnog malonogometnog kluba.

Zahvaljujući kvalitetnoj suradnji sa tiskanim i elektroničkim medijima (Varaždinske Vijesti, Regionalni Tjednik, internet portali E-Varaždin, aktualno.hr, varazdinski.hr...), a koja je rezultat prepoznatih športskih rezultata MNK Junajted i pozitivnog sportskog utjecaja na cjelokupnu društvenu zajednicu, zastupljeni smo u medijskom prostoru kroz praćenje rezultata seniorskog i juniorskog sastava, ali i svih drugih aktivnosti koje se provode tijekom godine u organizaciji našeg malonogometnog kluba.

<http://evarazdin.hr/sport/art-metali-junajted-prvaci-tts-mininogometne-lige-355520/>

<http://www.varazdinske-vijesti.hr/sport/art-metali-junajted-osvojio-mininogometno-prvenstvo-hrvatske-7995/>

Ukoliko prepoznate naš rad i nastojanja kao zajednički i obostrano koristan interes, spremni smo Vam ponuditi suradnju na način koji vi ocijenite kao najkorisniji za promociju vaših proizvoda, programa ili djelatnosti.

Od elektroničkih načina komunikacije možemo ponuditi Web portale www.varazdinski.hr , aktualno.hr, kao i direktnu komunikaciju kroz našu facebook stranicu na kojoj nas prati otprilike 2200 korisnika, te Internet stranicu MNK Junajted.(www.fc-junajted.com) koja se redovito ažurira i ima preko 600 posjeta tjedno.

Također ističemo da se Vaš logo ili oglašavačka poruka(u skladu sa dogovorom) može naći i na našoj sportskoj opremi (dresovi, trenirke, hoodice...), te svim promo materijalima vezanim za klub.

Ukoliko sve vama potrebne informacije niste pronašli u ovom dopisu, ili imate prijedloge o ostvarenju poslovne suradnje za koje smatrate da na još bolji i kvalitetniji način omogućavaju ostvarenje zajedničkih interesa, molimo da nam se obratite na mob.:

098 / 607 907 – predsjednik kluba Dalibor Leskovar

Unaprijed Vam zahvaljujemo uz športski pozdrav,
Predsjednik kluba
Dalibor Leskovar